Мотоцикл і безпека тема нашого з Вами сьогоднішнього уроку. 

Відкриваємо зошити пишемо тему уроку.  

Мотоцикл – це транспортний засіб. Різні люди по-різному його характеризують. Одні кажуть, що найнебезпечніший транспортний засіб, інші, що це найбільше задоволення. Що ж це?

Відкриємо підручник на сторінці 127 і дізнаємося. (визначення занотуйте в зошит)

Мотоцикл – це двоколісний механічний транспортний засіб з бічним причепом або без нього, має двигун з робочим об’ємом 50 см  і більше. Мотоцикли бувають для перевезення пасажирів, спортивні, призначені для перегонів, вантажні мотоцикли, призначенні для перевезення невеликих вантажів на малі відстані, є ще й мотоцикли спеціального призначення.

Таким чином, слід зазначити, що безпечним мотоцикл може бути лиш відносно, це дуже небезпечний вид транспорту. Травматизм під час його користування дуже високий.

Водії і пасажири мототехніки є найвразливішими учасниками дорожнього руху. Достатньо падіння на швидкості 10-20 км/год, щоб дістати перелом кінцівки, а у випадку відсутності захисного мотошолома — черепно-мозкову травму. Тому мотоциклістам необхідно вкрай уважно ставитися до виконання правил дорожнього руху, не перевищувати швидкості, не здійснювати небезпечних маневрів. Це стосується не тільки водіїв, а й пасажирів. А ще не менш важливим є небезпечні ситуації, коли за кермом мотоцикла чи автомобіля нетверезий водій. 

1. Як ви гадаєте з якого віку можна  керувати мотоциклом?

2. Що необхідно для того, щоб керувати мотоциклом?
Давайте дізнаємося про все це зі сторінки 128.  Розлянемо мал. 38
Запишемо у зошит «Правила керування мотоциклом»

1. Керувати мотоциклом можна з 16 років;

2. Для керування мотоциклом потрібно пройти спеціальне медичне обстеження ;

3. Пройти курс теоретичного і практичного навчання з підготовки водіїв категорії «А». 

Домашнє завдання.
 опрацювати матеріал підручника щодо вивченої теми (§20, с.127-132)
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